## 2424-S.E AMS KLIN S5285.2

## **ESHB 2424** - S AMD TO JUD COMM AMD (S5106.3) **273** By Senator Kline

## ADOPTED 03/04/2010

1 On page 3, line 31 of the amendment, strike "9.68A.110" and insert "<u>9.68A.011</u>"

Makes a technical correction so that the appropriate section is referenced.

--- END ---